

普安鼓励东盟青年议员勇于面对挑战

关注参与当下政治局势 着手低工资等问题



国会议长兼第44届东盟议会联盟大会(AIPA)主席普安主持东盟议会青年议员联合会议。

【本报讯】国会议长兼第44届东盟议会联盟大会(AIPA)主席普安谈到了年轻人面临的挑战。普安提到的挑战包括政治参与、数字领导力,以及大量年轻人在工作中赚取低工资。

普安在为第44届东盟议会联盟大会的环节中,也为东盟议会青年议员召开联合会议(YPA)开幕式,并在会议上传达了这一点。该话题同样成为第44届东盟议会联盟大会的系列讨论。

东盟议会青年议员联合会议在第44届东盟议会联盟大会第4天,即8月8日在雅加达费尔蒙酒店举行。

8月8日,普安在一份新闻稿中表示,作为第44届东盟议会联盟大会主席,我很高兴看到大家为这次会议带来的集体能量和热情。

这次会议的主题是《如何促进青年参与政府

和参与民主》。普安指出,东盟青年议会大会中的问题与第44届东盟议会联盟大会的主题非常相关和合适,即:响应议会以建立稳定和繁荣的东盟。占东盟人口近34%的青年作为积极变革的推动者具有巨大潜力。你们的全新视角、创新的决策方法以及对解决地区挑战的坚定承诺是我们共同进步的重要资产。

普安还赞扬了东盟青年议员在塑造该地区更美好未来方面的奉献精神。包括像今天一样讨论寻找各种全球挑战的解决方案。

普安表示,这次会议强调了几个需要我们关注的重要问题。首先,我们必须加强议会在鼓励青年在创业和数字领导力方面的赋权举措方面的作用。青年在创业和数字领导力方面的赋权包括通过政策和法规提

供支持。政府领导人的赋权也是通过促进普惠金融的渠道,为年轻企业家的发展创造有利的环境来实现的。东盟的数字经济显示出巨大的潜力,预计到2023年市场将达到一万亿美元。通过利用技术和创新的力量,我们可以为东南亚的年轻人开辟新的机会。

东盟议会青年议员联合会议强调的第二个问题是年轻人面临的经济问题。

普安表示,尽管大多数东南亚国家的经济增长在新冠肺炎大流行后的恢复时期相当强劲,但青年失业率仍然很高。许多年轻人从事低工资的弱势工作。因此,我呼吁第44届东盟议会联盟大会青年议员共同寻找克服这些不同问题的解决方案。其中一些方法是通过更好的教育、职业培训和技能发展计划。

此外,东盟议会青年议员联合会议还将讨论确保青年参与促进和维护民主的问题。

普安指出,必须鼓励青年坚持民主价值观、法治和尊重人权。青年积极参与捍卫民主进程对我们地区的持续进步至关重要。鼓励年轻人参与民间社会可以帮助听到他们的声音,并实现他

们的愿望。

第44届东盟议会联盟大会正在与东盟各国的议会合作,努力提高认识,加强民主价值观的应用,并保护东盟的人权。赋予青年参与政治进程的能力可以建立一个更具包容性和代表性的民主。我们还必须找到方法,鼓励年轻人更有意地参与东盟的公共政策制定过程。最重要的是,我们要创建一个平台,让年轻人的声音在直接影响他们这一代人的问题上被听到和考虑。

第44届东盟议会联盟大会可以通过为年轻议员提供机会为政策讨论做出贡献和参与青年领导的组织来支持这一点。第44届东盟议会联盟大会还可以举办一项指导计划,弥合东南亚地区经验丰富的领导者和未来领导者之间的差距。

普安认为,这次东盟议会青年议员联合会议将带来富有成效的讨论和对现有挑战的创新解决方案。第44届东盟议会联盟大会年轻议员们对改善东盟的精力、热情和承诺确实令人鼓舞。让我们利用这个机会交流想法,分享最佳实践,并建立伙伴关系,这将塑造东盟的未来。谢谢你们,祝大家会议富有成效。

东盟议会青年议员联合会议由印度尼西亚共和国国会合作机构副主席吉朗(Gilang Dhielafarez)主持,国会议员迪雅

(Dyah Roro Esti)为共同主席。东盟议会青年议员联合会议汇集了年轻的东盟各国议会大会会议。在吉朗对普安愿意召开第44届东盟议会联盟大会青年议员联合会议表示赞赏。吉朗表示,普安的观点将为会议增添实质内容。普安的承诺从未停止为年轻人而战。普安的评价也将决定这次讨论的方向。

生成两个决议草案在第44届东盟议会联盟大会上,东盟议会青年议员联合会议提出了两项决议草案,供东盟议会联盟大会通过。印度尼西亚提出的决议之一是关于促进青年参与包容性发展、经济转型和民主参与、印度尼西亚的决议是鼓励年轻人能够进入政治,当然也进入所有部门。

东盟议会青年议员联合会议将在第44届东盟议会联盟大会上提交的第二项决议题为“年轻议员在治理中的作用”,这是马来西亚的提案。

身为印尼国会第三委员会议员的吉朗指出,第44届东盟议会联盟大会通过其青年议员寻求鼓励东盟青年的赋权,包括在经济部门,因此年轻人获得的福祉可以支持他们的生活。这与普安所传达的关于青年工人工资的观点是一致的。

例如,在经济领域,我们鼓励更具创造力。在议会中,我们也鼓励年轻人参政。在东盟,有几个

国家也有在2045年成为大国的目标,其中之一就是越南。这就是为什么我们希望这项决议对东盟地区的年轻人产生直接影响。

考虑到东盟约有6亿人来自这一群体,对年轻人的支持被认为是重要的。

吉朗表示,需要做出各种努力来支持东盟年轻人的存在,以便他们能够在全球舞台上竞争。因为未来有很多挑战,比如绿色经济等等。所以我们必须做好准备。如果我们在国会,其中之一就是为未来准备卓越的人力资源。

除了讨论将向第44届东盟议会联盟大会主要论坛提出的决议外,东盟议会青年议员联合会议成员还讨论了一些问题。其中包括支持东盟青年权利的问题。

泰国代表团表示,我们意识到这对该地区青年和儿童的进步非常重要。因为通过在每个项目中维护人权,我相信这将有利于看到该地区的未来方向。从这次会议开始,我们给年轻人带来了一点希望,即年轻人需要在决策中发挥更大的作用,以便他们接受培训。

马来西亚代表团认为,应给予儿童和青年人自由权利,同时不限制青年人未来生存的探索空间。在我们这里,参与政治的年轻人仍然很少,所以我们想学习如何让年轻人参与的理念。(亮剑)

穆哈吉尔:本扎县六居民死于饥饿

驳斥关于中巴布亚省居民死于腹泻的说法

【本报讯】人力资源建设与文化统筹部长穆哈吉尔(Muhadjir Effendy)确定,中巴布亚省本扎县(Puncak)的居民死于饥饿。众所周知,关于该地区发生的旱灾和农作物歉收之后导致六名中巴布亚省居民死亡的原因存在不同意见。一些人称死因是腹泻。

然而,根据穆哈吉尔的说法,腹泻是因为他们被迫食用腐烂的山芋,因为当地发生饥荒,他们已经没有可以食用的食物了。

8月9日(周三),他在雅加达接受采访时说:“当地在七月中旬下雪,然后出现了雾霾。雾霾的特征我们不知道,这导致了山芋腐烂。当地居民的主食是山芋,而不是稻谷。”

他补充说:“如果他们被迫食用腐烂的山芋,就会导致腹泻,直至死亡。”

因此,死于腹泻是正确的,毕竟没有医生的尸检证明死于饥饿。是的,他们的腹泻是因为饥饿。”

穆哈吉尔表示,腹泻是由腐烂的山芋中被食用的细菌引起的。他甚至坦言曾被指责造成中巴布亚省居民死于腹泻而感到愤怒。他说:“我昨天有点生气。竟然有人说这不是因为饥饿,而是腹泻。是的,但腹泻是因为饥饿。腹泻的原因是有致命的细菌。”

他进一步表示,已要求茂物农业大学(IPB)研究哪种山芋更能抵御寒冷天气。这是为了确保在极端寒冷天气袭击时,巴布亚居民仍有食物。他说:“如果可能的话,我们可以在极端天气时更换种植的山芋。这可能一定程度上解决问题。”

此前,农业部长雅辛(Syahrul Yasin Limpo)铁板



穆哈吉尔确定本扎县六居民死于饥饿。

钉钉地说,中巴布亚省本扎县六名居民的死亡并非因为饥饿。根据他的说法,6名居民在呕吐和腹泻后死亡。

雅辛在雅加达总统府说:“过去两天,我一直在努力调查是否有人因饥饿而死亡。如果死于饥饿,为什么只有一个家庭?如果饥饿应该是大规模的。”

他说:“因此,根据县

府秘书和地方官员的报告,不是因为饥饿,而是腹泻。”

据称,居民的死亡始于呕吐。白天,6名居民呕吐了10至20次。晚上,他们出现腹泻,然后是脱水,最终死亡。

雅辛说:“这是我所知道的。所以,在我看来,但请大家核查。不是因为饥饿,而是因为腹泻导致死亡的。”(lrw)

穆哈吉尔:中国国家主席习近平称我国为世界海上轴心

【本报讯】8月9日,在雅加达专区省人力资源发展与文化统筹部举行的海洋文明转型国家研讨会上,人力资源发展与文化统筹部长穆哈吉尔表示,印度尼西亚有实力成为世界海上轴心。中国国家主席习近平于7月27日与28日在成都会见佐科维总统时表示印度尼西亚是世界海上轴心的实力。在成都会议期

宝马印尼在2023年7月销量增长的秘密

【本报讯】随着包括X1在内的种种新产品问世,宝马印尼公司在2023年7月的批发销量有所增加。

宝马集团印尼沟通经理佐迪(Jodie O'Tania)表示,除了X1面市,735i和i7等其它车型的出台也有助于推动宝马的销量。

佐迪于周三(2023年8月9日)对商务媒体说:“最近X11对商务媒体说:“最近X11无疑对(销售)发挥了作用,我们出台的许多新型号,都受到客户的青睐。”

他披露,宝马iX、宝马i4和宝马X5等电动汽车受到许多消费者的需求,因此有助于推动宝马的销量。

间,习近平主席反复提到印度尼西亚作为与中国丝绸之路相关的海上轴心的重要性。

穆哈吉尔指出,印度尼西亚作为一个海洋国家,自古以来就被外界重视了。印度尼西亚当时有香料之路,中国有丝绸之路。而且,我们的香料产品当时也是全球化的,就像中国丝绸产品的全球化一样。(亮剑)

他乐观地认为,宝马的销量可以通过广泛的可选型号而继续增长。根据印尼汽车工业协会的数据,宝马在2023年7月的批发销量达到376辆,高于2023年6月的310辆。此外,2023年1月至7月总销量达到2,255辆,同比增长33.11%。

他说,宝马印尼公司的目标是2023年的销量增长达到两位数。宝马印尼公司2022年全年销量达到2,892辆。

为了更贴近客户,宝马印尼还计划增加雅加达-茂物-德博-丹格朗-勿加西以外的经销商数量。(松鹤)

专家称总统候选人政治成熟性并非取决于年龄

【本报讯】印尼大学政治心理学家哈密(Hamdi Muli)声称,一个人的政治成熟性并非取决于年龄。

哈密在题为“一张桌子论坛”的演讲中传达了这一点,论坛讨论了总统和副总统候选人最低年龄的诉讼,目前,正由宪法法院审理。

哈密指出,根据研究文献,至少有三个因素导致一个人的政治成熟性。首先,是否有明确的观察技能与可观察经验,是否有合适的的能力,在其领域的经验;第二,环境是否支持促进学习;

第三,最重要的是导师的存在。

通常,快速成熟的人身边有伟大的导师,无论是在商业、学术界还是政治领域。这位导师的存在加速了人们的成熟性。所以,不是因为年龄。简而言之,无论是35岁,36岁,37岁,38岁,39岁,40岁都是一样的。

此前,宪法法院举行了与诉讼有关的验证听证会,要求修改总统候选人的最低年龄条件。国会与政府于8月1日提交的各自声明中表示同意修改意见。

宪法法院目前正在审理三起类似的诉讼案,涉及2017年关于选举的第169号法律第7条第q款规定的40岁总统候选人的最低年龄要求。案件编号29/PUU-XXI/2023由印尼团结党干部德德克(Dedek Prayudi)提交。印尼团结党(PSI)要求宣布总统候选人的最低年龄限制为40岁,若不阐释为“至少35岁”,即按照2004年与2009年第6条第q条款、2003年第23号条款、2008年第5条第o款、2008年第42有关总统选举条款。

在第51/PUU-XXI/2023号案件中,原告是神鹰党秘书长兼主席约哈娜·穆尔蒂卡(Yohana Murtika)和艾哈迈德·里达·萨巴纳(Ahmad Ridha Subhana)。神鹰党诉讼中的请愿书与大印行动党干部二人组提交的第55/PUU-XXI/2023号案件完全相同,即武吉丁宜市长沙法尔(Erman Safar)与南楠榜代副县长班图(Pandu Kesuma Dewangsa)。他们要求副总统候选人的最低年龄限制保持在40岁或具有国家组织者的经验。(亮剑)

国粮局准备好应对印度限制糖出口的策略

【本报讯】国粮局坦称,如果印度决定限制食糖的出口,国粮局已经准备好应该采取的措施。国粮局局长阿里夫(Arief Prasetyo Adi)表示,政府正在为甘蔗榨季以外的国内食糖的生产和进口,做好充分的准备。

阿里夫于周三(2023年8月9日)对商务媒体说:“当我们不碾磨(甘蔗)时,我们已经为生产和进口做好了充分的准备。”

阿里夫透露,世界糖价每磅触及26美分。因此,政府提高在农民层面的食糖价格。

国粮局根据《2023年第17号国粮局条例》,将生产者层面

的参考价格每公斤提高1,000盾,价格达到每公斤12,500盾,而在消费者层面的参考价格,提高到每公斤14,500盾。

特别针对印尼东部和弱势、最外围、偏远和边境地区,食糖价格被定为每公斤15,500盾。阿里夫表示,良好的食糖售价,可激励农民继续生产食糖。

根据截至2023年8月8日国粮局的粮储数据,砂糖库存达到156,665.67吨,即每月需求的55%。该总库存来自粮储局的7,825.21吨的库存、ID Food 27,138.46吨和PTPN 121,702.00吨。(松鹤)